
 

 

  COMUNE   DI   SOZZAGO 
   PROVINCIA DI NOVARA 

 
 
 

Delib.n.26 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 
 
OGGETTO: Servizio di accoglienza e assistenza per studenti della scuola primaria di 

Sozzago. Rinvio. 
 
 
 
 L’anno duemilaventiquattro addì otto del mese di luglio alle ore 16,00 convocata nei 

modi prescritti, nella solita sala del Municipio si è riunita la GIUNTA COMUNALE. 

 Fatto l’appello nominale, risultano:                                 

 

 Presente Assente 

   

Antonini Agostino                                          Sindaco si  

Fossati Federico                                         Vicesindaco si  

Conti Elisabetta                                          Assessore si  

   

                                                                   

                                                                         Totali n. 

 

3 

 

0 

 

 Assiste il Segretario Comunale Cirigliano dr.ssa Carmen. 

 Riconosciuto il numero legale degli Assessori il Sig. Antonini Agostino nella sua 

qualità di Sindaco assume la presidenza e, dichiarata aperta la seduta, invita la Giunta 

Comunale a deliberare sull’argomento indicato in oggetto. 

  

 

 

 



LA GIUNTA COMUNALE 

 

Richiamata la deliberazione della Giunta Comunale n.15 del 7 maggio 2024 ad oggetto: “Istituzione 

di un servizio di accoglienza e assistenza per studenti della scuola primaria di Sozzago”, con la quale 

il Comune di Sozzago intendeva istituire, in via sperimentale, un servizio di accoglienza e assistenza 

dedicato agli studenti della scuola primaria di Sozzago, con copertura delle spese integrali, al netto di 

quelle per le utenze, a partire dal mese di ottobre 2024. 

 

Verificate le adesioni al servizio presentate dalle famiglie con studenti che frequenteranno la scuola 

primaria di Sozzago nell’anno scolastico 2024/25 e preso atto che il numero delle adesioni non 

consente di istituire il servizio alle condizioni economiche ed organizzative delineate nel 

“Regolamento comunale per il servizio di accoglienza e assistenza degli studenti della scuola primaria 

F. Rognoni di Sozzago”. 

 

Ritenuto comunque condividere le premesse deliberate nel citato atto. 

 

Acquisiti i pareri di regolarità tecnica e contabile sulla proposta di deliberazione 

 

Con voti unanimi espressi nelle forme di legge 

 

DELIBERA 

 

1. Di ribadire le motivazioni approvate nella deliberazione n.15 del 07.07.2024, confermando 

espressamente l’interesse dell’Amministrazione per l’istituzione di un servizio di accoglienza 

ed assistenza per gli studenti della scuola primaria di Sozzago. 

 

2. Di prendere atto che il numero di adesioni non consente l’inizio della sperimentazione nel 

mese di ottobre 2024. 

 

3. Di rinviare a successiva deliberazione della Giunta Comunale l’istituzione di un servizio di 

accoglienza ed assistenza per gli studenti della scuola primaria di Sozzago, con modalità che 

potranno anche differire da quanto indicato nel documento allegato alla deliberazione 

n.15/2024, a partire dall’anno 2025. 

 

4. Di dichiarare la presente deliberazione con separata favorevole unanime votazione, 

immediatamente eseguibile ai sensi dell’articolo 134, comma 4 del D.Lgs. 267/2000. 

 

 



 Letto approvato e sottoscritto. 
 
 IL PRESIDENTE 
 (Antonini Agostino) 
 firmato digitalmente 
 
 IL SEGRETARIO 
 (Cirigliano Carmen) 
   firmato digitalmente 

 


